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أولاً: أين يتركز سكان البيئة الزراعية؟
يتركز سكان البيئة الزراعية في المحافظات القريبة من مجرى نهر

النيل وفرعي دمياط ورشيد.

يقل عدد السكان في المحافظات كلما اتجهنا ناحية الصحاري؛ بسبب
انخفاض جودة التربة.

 

الوجه البحري (الدلتا)
يتركز في محافظاتها العشر أكبر نسبة من سكان البيئة الزراعية

.(40%)

تراجعت فيها المساحة الزراعية بسبب:

الزحف العمراني عليها. .1

الزيادة المطردة في عدد السكان. .2

اتجه الكثير من سكانها للهجرة نحو المحافظات الحضرية.

 

الوجه القبلي (وادي النيل ومنخفض الفيوم)
يقل عدد السكان عن الدلتا بسبب:

ضيق مساحة الأراضي الزراعية. .1

قلة الوظائف والخدمات. .2
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الزيادة السكانية في البيئة الزراعية أعلى من المدن بسبب:

العادات والتقاليد. .1

الزواج المبكر. .2

تعدد الزوجات. .3


